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報道関係各位                                
2018 年６月 28 日 
株式会社ジーユー 

 

GUリアルファッションラボ 

「ファッションアイテム購入時における情報源および購入経路に関する実態調査」結果を発表 

女性の半数以上が「実店舗で見て購入する」と回答 

ウェブで情報収集し、実店舗で購入する「ウェブルーミング」の傾向が顕著 

～女性の約 76％がオンラインストアでの購入上限金額は 10,000 円未満と回答、 

決済手段は「クレジットカード」に次いで「後払いサービス」が多い結果に～ 

 

「YOUR FREEDOM 自分を新しくする自由を。」がブランドメッセージのジーユーは、消費者のリアルなファッショントレンドを

独自に調査、研究を行う「リアルファッションラボ」で、「ファッションアイテム購入時における情報源および購入経路に関する実

態調査」を実施しました。本調査により、ファッションアイテム購入時に、インターネットやソーシャルメディア、アプリで情報を収

集し実店舗で購入する『ウェブルーミング』の傾向や、購入金額に応じて実店舗とオンラインストア（EC サイト）を使い分ける女

性のリアルな消費傾向が明らかになりました。 
※本ニュースリリース内容の転載にあたりましては「GU リアルファッションラボ調べ」と付記のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。 

 

1. 女性の半数が「オンラインで調べ、実店舗で購入」する『ウェブルーミング』の傾向 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

・調査期間：2018/5/23～2018/5/29 

・調査対象：ジーユーアプリ会員 

・回収サンプル数：655 （※女性のみ） 

・調査方法：オンラインでのアンケート調査 

ファッションアイテム購入時における情報源および購入経路に関する実態調査サマリー 

 ファッションアイテム購入の際、女性の約半数（54.2%）が「インターネットやソーシャルメディア、アプリで情報を収集

し実店舗で購入する」と回答。オンラインで調べ、実店舗で確認してから購入する『ウェブルーミング』の傾向 

 ３割以上（36.0%）が、購入金額によって購入場所を変更すると回答。また、オンラインストアでの購入上限金額は７

割強（76.4%）が 10,000 円未満と回答 

 オンラインショッピング時の決済手段では、「クレジットカード」（74.6%）に次いで「後払いサービス」（35.3%）が利用さ

れている結果に 
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8.9% 

25.7% 

48.1% 

54.2% 

57.6% 

0% 20% 40% 60%

インターネットやソーシャルメディア、アプリ以外で調べ、 

        オンラインストア（ECサイト）で購入する 

インターネットやソーシャルメディア、アプリ以外で調べ、 

                                                      実店舗で購入する 

実店舗で見て、オンラインストア（ECサイト）で購入する 

インターネットやソーシャルメディア、アプリで調べ、 

     オンラインストア（ECサイト）で購入する 

インターネットやソーシャルメディア、アプリで調べ、実店舗で購入する 

実店舗で見て、実店舗で購入する 

衣服やファッション小物、アクセサリーなどのファッションアイテムについて、何で調べて/見て、どこで購入

することが多いですか。以下より全てお選びください。 
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「ファッションアイテムについて、何で調べて/見て、どこで購入することが多いですか」という質問には、「実店舗で見て、実店

舗で購入する」（57.6％）、次いで「インターネットやソーシャルメディア、アプリで調べ、実店舗で購入する」（54.2%）が上位にラン

クイン。「実店舗で見て、実店舗で購入」が根強い支持を集める一方、女性の約半数が「インターネットやソーシャルメディア、ア

プリで調べて実店舗で購入する」と回答しており、オンラインで情報を収集して実店舗で確認をしてから購入する『ウェブルーミ

ング』の消費傾向が明らかになりました。 

 

「インターネットやソーシャルメディア、アプリで調べて、実店舗で購入する」と答えた回答者を年代別で分析すると、20 代が

最多で約７割（68.6%）と多いものの、30 代が 55.4%、40 代が 50.2%、50 代が 46.3%といずれも約半数となっており、『ウェブルーミ

ング』が年代を越えた消費形態になっていることが明らかになりました。 

 

 また、「実店舗で購入する」と回答した方にその理由を聞いたところ、「実物を見て購入したい」（86.3%）が最多となりました。さ

らに、「オンラインストア（EC サイト）での購入が心配、不安」と回答した方にその理由を聞いたところ、「自分のイメージと違うも

の（サイズ感、色味など）が届くかもしれない」（94.6%）に票が集まる結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインでの情報収集に関しては、「ファッションブランド/企業のウェブサイト」（50.2%）、「ファッションブランド/企業のモバ

イルアプリ」（43.5%）、「一般人の SNS」（27.46%）が上位にランクイン。企業やブランドが発信する公式情報のみならず、消費者

のリアルな声や、消費者が自ら発信する情報を取り入れ、参考にしている傾向が見られます。 
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18.3% 

20.8% 

22.8% 

27.5% 

43.5% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 (具体的に) 

著名人（タレント、モデル、芸能人など）のウェブサイト 

一般人のウェブサイト 

著名人（タレント、モデル、芸能人など）のブログ 

著名人（タレント、モデル、芸能人など）のSNS 

一般人のブログ 

ファッション関連メディアのSNS 

ファッション関連メディアのモバイルアプリ 

ファッション関連メディアのウェブサイト 

ファッションブランド/企業のSNS 

一般人のSNS 

ファッションブランド/企業のモバイルアプリ 

ファッションブランド/企業のウェブサイト 

ファッションアイテムの情報収集に関して、よく利用しているものをお選びください。（複数回答） 

【調査概要】 

・調査期間：2018/5/23～2018/5/29 

・調査対象：ジーユーアプリ会員 

・回収サンプル数：448 （※女性のみ） 

・調査方法：オンラインでのアンケート調査 
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2. ７割強がオンラインストアでの購入上限金額は 10,000 円未満と回答 

 

 

 

 

「ファッションアイテム購入について、金額によって、購入場所を分けていますか」という質問には、３割以上（36.0%）が「金額

によって使い分けている」と回答。使い分けていると答えた回答者に、具体的な使い分け方について聞いたところ、「高いもの

は実店舗で買う」（49.4%）、「高くないもの、安いものはオンラインストア（EC サイト）で買う」（25.0％）など、実物が見られないオ

ンラインストアではあまり高価なものを買わない傾向が見られます。 

またオンラインストアでの購入上限額に関して、10,000 円未満の金額を回答した人が７割強（76.4%）という結果となりました。 

オンラインストアと実店舗、それぞれの平均購入金額については、オンラインストアでは全体の約半数（48.1%）が「5,000 円以

上 10,000 円未満」と回答し、10,000 円以上の金額を回答した人は 9.9%に留まりました。一方、実店舗では、オンラインストア同

様「5,000 円以上 10,000 円未満」が 31.7%と最も多いものの、10,000 円以上と回答した人は 22.4%と、オンラインストアに比べ、

実店舗での平均購入金額が高い傾向が明らかになりました。 

 

 

 

【調査概要】 

・調査期間：2018/5/23～2018/5/29 

・調査対象：ジーユーアプリ会員 

・回収サンプル数：182 （※女性のみ） 

・調査方法：オンラインでのアンケート調査 

 

1,000円未満, 0.6% 

1,000円以上3,000円未

満, 11.0% 

3,000円以上5,000円未

満, 26.9% 

5,000円以上10,000円未

満, 37.9% 

10,000円以上 30,000円

未満, 19.2% 

30,000円以上 50,000円

未満, 1.1% 

50,000円以上 100,000円

未満, 0.6% 

特に上限はない, 2.8% 

オンラインストア（ECサイト）でファッションアイテムを購入する際に、 

一回の買い物で使用してもよいと思う上限金額を教えてください。（単一回答） 
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3. オンラインショッピング時の決済手段は、クレジットカードに次いで「後払いサービス」が多い 

 

 

 

 

 

オンラインストアでのファッションアイテム購入時の決済手段については、「クレジットカード」（74.6%）が最も多く、次いで「後

払いサービス（コンビニ後払い、ツケ払い、Paidy など）」（35.5%）となり、「代引き」（26.8%）を上回る結果となりました。年代別で

は、20 代～50 代の各年代において、クレジットカードに次いで「後払いサービス」が２位にランクインしており、比較的新しい決

済手段を活用し、オンラインショッピングを楽しんでいる様子が伺えます。 

また、実店舗での決済手段は「現金」（78.0%）、「クレジットカード」（56.3%）が上位に挙がり、依然として従来の決済方法が支

持される傾向が明らかになりました。 

 

【リアルファッションラボについて】 

リアルファッションラボは、消費者のリアルなファッショントレンドを独自に調査、研究を行うジーユー内のプロジェクトです。ジー

ユーは、「YOUR FREEDOM 自分を新しくする自由を。」というブランドメッセージのもと、ブランドやファッション業界関係者によ

って発信されるトレンド予測情報ではなく、消費者が発信しているファッション情報や実績に基づいたビッグデータ、調査結果か

ら、消費者の真の姿を明らかにし、リアルなファッショントレンドに関する情報を定期的に発信しています。また、上記に加え、

SNS で話題のファッションや、お客様から高評価のアイテム・人気のコーディネートなどを、随時、アプリ、PC、スマートフォン用

ウェブページで紹介しています。詳しくは下記をご覧ください。 

「みんなのリアルファッション」: https://www.gu-global.com/app/realtrend/ 

 
 

0.8% 

1.0% 

1.4% 

1.6% 

2.5% 

3.3% 

8.8% 

56.3% 

78.0% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 (具体的に) 

Apple Pay

プリペイドカード（au WALLETなど） 

デビットカード 

後払い系電子マネー決済（QUICPay

、iDなど） 

交通系ICカード（Suica、PASMO、 

  ICOCA、Kitaca、nimocaなど） 

電子マネー決済（楽天Edy、WAON、 

              nanacoなど） 

クレジットカード 

現金 

実店舗でファッションアイテムを購入する際、 

主に使用する決済手段をお選びください。（複数回答） 

1.0% 

0.5% 

0.7% 

1.7% 

7.7% 

8.7% 

26.8% 

35.5% 

74.6% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 (具体的に) 

LINE Pay

Apple Pay

ECモール系サービス（楽天Pay、 

Amazon pay、Yahoo!ウォレット など） 

銀行振込 

携帯キャリア系サービス 

代引き 

後払いサービス（コンビニ後払い、 

       ツケ払い、Paidyなど） 

クレジットカード 

オンラインストアでファッションアイテムを購入する際、 

主に使用する決済手段をお選びください。（複数回答） 

【調査概要】 

・調査期間：2018/5/23～2018/5/29 

・調査対象：ジーユーアプリ会員 

・回収サンプル数：490 （※女性のみ） 

・調査方法：オンラインでのアンケート調査 

 

【調査概要】 

・調査期間：2018/5/23～2018/5/29 

・調査対象：ジーユーアプリ会員 

・回収サンプル数：414 （※女性のみ） 

・調査方法：オンラインでのアンケート調査 

 

https://www.gu-global.com/app/realtrend/

